

Tripp Lite

1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA Telephone: 773.869.1234 www.tripplite.com

Módulo de Baterías Externas para UPS, 80 Baterías de 9Ah Incluidas, Sistemas UPS Trifásicos S3M30KX de la Serie S3MX

NÚMERO DE MODELO: BP480V09











El módulo de baterías del UPS proporciona autonomía extendida para sistemas UPS trifásicos de la serie S3MX de Tripp Lite.

General

El gabinete para baterías externas BP480V09 de Tripp Lite ofrece autonomía extendida por batería cuando se usa junto con sistemas UPS compatibles de Tripp Lite. Incluye desconexión interna para aislamiento de la batería.

Sistemas UPS Compatibles: S3M30KX solamente.

Características

El Módulo de Baterías de Respaldo de +/-240V CD Proporciona Autonomía Extendida a Su Sistema UPS Compatible

El BP480V09 es compatible solamente con el S3M30KX trifásico y otros sistemas UPS de Tripp Lite que especifiquen el uso de este módulo de baterías. No sólo ofrece autonomía extendida, sino que también puede ser encadenado a hasta 7 módulos de baterías externas para extender aún más la autonomía. El módulo de baterías del UPS consta de un gabinete de acero para baterías y 80 baterías selladas de plomo-ácido de 9Ah. La instalación de cableado permanente es segura y sencilla. Los breakers proporcionan protección contra sobrecorriente. Se incluye desconexión interna para aislamiento de la batería.

Garantía de Un Año

El BP480V09 está respaldado por una garantía de un año, asegurando confiabilidad y rendimiento.

Destacado

- Extiende el tiempo de autonomía de sistemas UPS compatibles que usen una configuración especial de +/-240V CD
- El gabinete de acero en color negro hace juego con los sistemas UPS para proporcionar a su sala de servidores un aspecto uniforme
- Requiere de instalación eléctrica permanente; Los breakers proporcionan protección contra sobrecorriente.
- Pueden conectarse en paralelo múltiples gabinetes de módulos de baterías para aumentar la autonomía.

Aplicaciones

- Extienda la autonomía de su sistema UPS compatible de Tripp Lite para mantener la operación en todas las condiciones de alimentación
- Encadene hasta 7 módulos de baterías para extender aún más la autonomía para respaldar al equipo esencial en su centro de datos o sala de servidores

Requisitos del Sistema

 S3M30KX u otro sistema UPS de Tripp Lite que especifique compatibilidad con este módulo de baterías externas

El Paquete Incluye

- BP480V09 Módulo de Baterías Externas para Sistema UPS S3M30KX - 80 Baterías de 9Ah Incluidas
- Cable para conector, 81 cm [32"], 1/0 AWG
- Accesorios de conexión para cable de batería
- Manual del Propietario

Especificaciones

GENERALIDADES	
Código UPC	037332231048





ENTRADA	
Fase de Entrada	Trifásico
BATERÍA	
Autonomía Ampliable por Batería	Se pueden encadenar varios módulos de baterías para extender la autonomía del UPS.
Autonomía Ampliable	Sí
Voltaje CD del sistema (VCD)	+/- 240V CD
Conexión del UPS	Instalación eléctrica permanente (el contratista provee el cableado - consulte el Manual del Propietario para ver las recomendaciones de calibre).
Vida Útil Típica de la Batería	Diseñado para una vida útil de 10 años
FÍSICAS	
Material de Construcción	Acero
Factor de Forma del Módulo de Batería Externa	Torre
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	101.85 x 38.00 x 91.95
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	40.10 x 14.96 x 36.20
Peso de Envío (kg)	273.49
Peso de Envío (lb)	602.94
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / cm)	83,57 x 25,2 x 77,98
Dimensiones de la Unidad (Al x An x Pr / pulgadas)	32.9 x 9.85 x 30.7
Peso de la Unidad (kg)	246.50
Peso de la Unidad (lb)	543.44
GARANTIA	
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada por 1 año

© 2021 Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.